11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 13:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175937/answer/175938




3opascTByuTe, Onbra!l

B Takux cuTyanusx HeoOXoguMo IoJIHOe 06CIefOBaHKe [IJIs BBIICHEHUS IPUYUHBI YaCTHIX PEIUIUBOB
nuenoHedpuTa u 1uctUTa. M3 o6cnenoBaunii ciaeqyeT BHITOMHUTE: 00N aHAIU3 MOYH,
IByXCTaKaHHas 1mpoba, aHanu3 Mouu 1o HeunnopeHko, o0mIKii Ma30K C YPETPH U IMIPeaBepUs
BJIarajuia, Ma30oK Ha HH(MEKINY, lepefaBaeMble [I0JI0BEIM IIyTeM, ITI0CEB MOYU Ha MUKPOQIIOPY,
3KCKPETOPHYIO yporpaduio, mpu Heo0X0OUMOCTH MUKIIMOHHYIO IUCTOYPeTPOorpaduio, KanubpoBKy
ypeTphl. Bce aTu o6crieioBaHus CliefyeT MPONTHU B YCIIOBUSX CTAIlOHApPAa II0 MECTY XKHUTEeJIbCTRA.
[anpHeume 0eiuCcTBUSL UCXOOS U3 Pe3yJIbTaToB.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



